

## 遭受痛苦时 依然保持善良

【明慧网】我是通过婆婆在2005年修炼法轮功的。

### 一朝得法，顽疾全消

修炼法轮功（法轮大法）之前，我一直被植物神经紊乱导致的失眠所困扰，吃过各种大剂量的安眠药都不管用，因失眠致使身体循环系统都紊乱了。老中医说这个症状是个顽症，无药可治，最后会导致掉头发、掉睫毛、掉眉毛的……这对爱美的我来说，太痛苦了。

我还有痛经的毛病，痛起来只能吃加剂量的去痛片来缓解疼痛，但往往还是痛的在床上直打滚。

可神奇的是，我第一天刚学《转法轮》（法轮大法指导修炼的主要著作）第一讲时，就困得快睁不开眼睛，直接捧着书睡着了！睡了有生以来最香甜无梦的一个长觉，从那以后再没失眠过，更神奇的是困扰我的痛经也不治而愈了。

《转法轮》太神奇了，刚读了一遍，我的整个世界观都发生改变，身体也感觉轻飘飘的，走路都感觉象有人在推我一样，太美妙了。从那时起，我就再也放不下这本宝书了。

### 遭受痛苦时，依然保持善良

修炼法轮功前，我的婚姻生活很不幸。结婚不久的我，时常被家暴，我丈夫动不动就酗酒，然后就出手打人。他前妻的左耳就被他打成耳膜穿孔，他们在小孩三岁时就离婚了。后来他也处过几个女友，也都因为他打人，都被他打跑了，有的甚至找到他母亲家去告状。他的儿子也是被他从小打到大。

但我修炼大法了，要按大法真善忍标准要求自己，做好人，做到打不还手、骂不还口，遇事得忍。我通过学法知道了生命是轮回转生的，人与人之间就是业力轮报，也许是哪一世自己欺负他所造下的业呢？在修炼法轮功后的近18年里，我忍受了很多次家暴，最厉害的一次，他用水果刀差点捅到了我的心脏，我也忍住了没和他离婚。

现在我们生活得很和睦，他也知道了大法的美好，有时也跟我炼功的。如果没学大法，我们的婚姻会荡然无存的。

### 利益受损，淡然而对

我父母的两套房子都被我姐夫耍心眼骗到手，一套被他变卖，钱据为己有；另一套作为他因外遇跟姐姐离婚时的条件，转给姐姐了。

姐姐时常说我更像她姐姐，总是让着她。如果不修炼大法，我也会跟姐姐因为房子的事而争论的，但因为我是大法弟子，我得为他的，名利情都不能执著的！也许是哪一世，自己也做过这样的事，强占了他们的利益呢？

### 传播真相，让更多人受益

一年初冬的上午，我象往常一样在公园里跟有缘人讲着真相。在健身器材区域那里，我跟一位正在按摩腿、戴口罩的老大爷讲大法真相。我跟他讲发生在2001年的天安门自焚伪案，都是中共一手导演的，是它在栽赃陷害、抹黑法轮功与大法师父。他一直在默默地听。又讲到法轮大法的美好，能够使道德回升，能够祛病健身……刚说到



这里，他就问我：“法轮功真的这么神奇吗？我这两年做完心脏搭桥手术后，身体就一直很虚弱，也浑身无力的，那你有法轮功书籍吗？”我说：“当然有啊！”我按约好的时间、地点，我把

《转法轮》宝书给他送来了。过了几天，我又在那里看到他了，他兴高采烈地小跑过来，对我说：

“《转法轮》这本书真太好了！我都看过好几遍了！感觉身体也有力气了，心情也特别好！那法轮功还有别的书籍吗？”我说：“法轮功有几十本著作呢！”于是我又把十几本法轮功著作都拿给他看了。在下次见面的时候，他首先跟我说：“咱们师父太伟大了！”他把自己看成大法弟子，他也有师父了！我相信他以后能得法修炼的。

此外，我还遇到过两次这样十分热切跟我要法轮功书籍的路人，我都一一送给他们《转法轮》宝书，相信他们都会有一个美好的未来！◇文/大陆大法弟子 钰儿

\*\*\*\*\*



法轮功（又称法轮大法）至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬。却在在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

# 六岁起经历迫害 张喜维被西安雁塔区法院枉判入狱

【明慧网】陕西省咸阳市礼泉县法轮功学员张喜维女士，去年底被非法判刑四年半，又被驳回上诉，于今年六月二十九日被劫持至陕西省女子监狱(西安女子监狱)，现被非法关押在入监区十二队。她的家人于七月二十五日、八月二十五日两次前去探视，都被狱方以不“转化”不能探视为由拒绝。

众所周知，中共为逼迫法轮功学员放弃真、善、忍信仰，采取的手段是非常残忍的。张喜维的家人十分担忧她的安全。

张喜维是咸阳市礼泉县人，近年居住在西安市。二零二一年七月二十一日晚上十点左右，十多个警察闯入张喜维的住处非法抄家，抄走《转法轮》等私人财物。张喜维当晚被警察绑架到西安昆明路派出所；二十三日下午六点左右，她又被非法关押到西安市看守所。

二零二一年八月十八日中午，一帮警察闯到张喜维的老家，自称是西安市公安局的，追问张喜维的母亲是谁把他们上网的？谁请的律师？律师咋说的？并威胁张喜维的母亲：“你今天不配合就把你带走。”张喜维的母亲说我犯啥罪了你把我带走？你们是黑箱作业，这不是事实吗？最后得知，这帮警察是西安市雁塔公安分局国保支队、礼泉县国保大队及叱干派出所的警察。

之后，雁塔公安分局将张喜维构陷到雁塔区检察院，检察院又将张喜维非法起诉到雁塔区法院。二零二二年五月三十日，雁塔区法院以视频方式非法庭审张喜维，家属请的律师为张喜维做了无罪辩护。法院认为证据不足，将案子退回检察院，检察院又将该案退回至雁塔分局。雁塔分局找不到新证据，还要加害张喜维。二零二二年八月十六日，雁塔区法院第二次对张喜维进行视频庭审，警检方把原来所谓的“证据”说成是新证据，被律师揭穿，说这不能算作新证据。非法

庭审草草结束。二零二二年十一月二十二日，雁塔区法院强行对张喜维非法判刑四年六个月，勒索罚金一万元。

## 从6岁起就经历迫害

张喜维今年30岁。中共一九九九年七月发动迫害法轮功运动时，张喜维是个才6岁的小姑娘，她原本幸福美好的家庭，在那一刻开始变得支离破碎，村人们常常看到两个老人带着好几个孩子惶惶度日的凄惨景象。

张喜维曾这样描述自己的成长经历：

从小妈妈就教育我要严格按照大法书中的要求做一个真诚、善良的人，做事为别人着想，遇事要先为他人着想。我一直谨记自己是一名大法修炼者，无论是在与同学的相处中，还是在社会上与人交往中，我都按照真、善、忍做一名好人，在这个物欲横流，无往不利的社会中，是大法教给了我做人的道理，使我成为了一个老师、学生眼中的好学生，他们都非常喜欢与我相处说话。

一九九九年七月二十日，江泽民开始疯狂迫害大法，利用宣传机器污蔑大法，污蔑大法师父，不断抓捕、骚扰大法修炼者。从此我家时刻笼罩在无休止的骚扰与恐吓中。

我母亲在二零零零年被礼泉县公安局警察非法抓捕，后又非法关押在西安女子劳教所十八个月。这期间，70多岁的爷爷奶奶不但要照顾着我们三个没妈的孩子、干着家里的农活，还要担心被关押在劳教所的妈妈安危，这给爷爷奶奶的精神造成了严重伤害。

二零零二年的一天，我们刚放学回家，奶奶就说了一句“你妈回来了”，我们姐弟三人就急匆匆地跑进屋子，望着正在洗衣服的母亲，谁也没有走近前去，久久无声。这之后，有一次我看到母亲的腿上有好几处大的乌黑的淤青，我



信仰合法 迫害有罪

问妈妈怎么了？母亲并没有告诉我。后来我才知道，那是在劳教所被警察打的。之后我在网上看到法轮大法的修炼者在劳教所、拘留所被打、被电击、被野蛮灌食，更有甚者还被活摘器官。

二零零七年的一天，我刚回到家中，就看到一伙人正在我的家中要抓我妈妈，姑姑让我们赶紧出去，我们姐弟三人只好跑到屋子前面的果园中，无助地、迷茫地望着彼此。当再次回到家中时，妈妈已经被抓走了。这次事件给八十多岁的爷爷造成了严重的打击，妈妈回家没几天，爷爷就去世了。

二零零八年的一个晚上，家中只有我和十三岁的弟弟。突然屋外传来敲门的声音，我打开门，一伙人进门就问：你妈呢？我说不知道。他们就派一个人留下来监视我和弟弟，其余人开车到我舅家。大概十点多的时候，那伙人回来了，我赶紧跑向车去看，开车的人笑着说：“你妈没在车里。”他们，从来不会考虑自己的一句玩笑话，会给我们这些孩子造成怎样的创伤！他们，从来不会想到他们的每次举动会给我们一家带来怎样的伤害！

如今，张喜维女士自己也因坚持真、善、忍信仰，被中共迫害，身陷囹圄。而陕西女子监狱正对她进行“转化”迫害，不许家人探视。◇

